
    

SALGÓTARJÁNI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

 

 

Szám: 9548-0/2018.       

 

 

Javaslat 

 

a Salgótarján megyei jogú város és vonzáskörzete  

2017. évi bűnügyi- és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló elfogadására 
 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 17. 

pontja alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi 

önkormányzati feladat különösen: közreműködés a település közbiztonságának biztosításában. 

 

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdése értelmében a rendőrkapitány vagy 

kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési 

önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 

érdekében tett intézkedésekről, és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

 

Az 1. számú melléklet szerinti beszámoló részletesen ismerteti a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 

2017. évi közbiztonsági, közrendvédelmi, és közlekedésbiztonsági tevékenységét, annak személyi és 

tárgyi feltételeit. 

 

Salgótarján és vonzáskörzete - országosan is- a bűnügyileg fertőzött és/vagy veszélyeztetett térségei 

közé tartozik, amit az ismertté vált bűncselekmények adott lakosságszámra vetített aránya, valamint a 

megyében jelenlévő összes bűncselekmény kategóriákban megállapított bűncselekmények számának, 

a Salgótarjáni Rendőrkapitányságra eső arányszáma mutatja a leginkább.  

 

Megállapítható, hogy a megye bűncselekményeinek nagy hányada Salgótarjánban történik, éppen 

ezért lehetőség szerint, minden elérhető eszközzel, erővel, a kapitányság állományán túl is, elsősorban 

közterületi jelenléttel, arra kell törekedni, hogy Salgótarjánban folyamatos legyen az állandó 

közterületi jelenlét.  

 

Egyértelműen kijelenthető, hogy a Salgótarjáni Rendőrkapitányság állománya az értékelt időszakban a 

hatáskörébe tartozó feladatokban, az illetékességi területén jó eredményességgel teljesített. Sikerült a 

rendőri jelenlétet, a közbiztonságot az elvárható módon biztosítani és lénygében sikerült a vezetésnek 

az elvándorlást is megállítani.  

 

Nagy eredményként lehet elkönyvelni azt is, hogy a város és az illetékességi területünkhöz tartozó 

összes település vezetésével - beleértve a 9 új településünket is -, Polgármestereivel a kapitányság 

teljes vezetése kitűnő kapcsolatot ápol, mindenhol elismerően szólnak az állomány munkájáról, 

erőfeszítéseiről, a beszámolóinkat minden településen egyhangúan fogadták el. 

 

Feladatainkat teljesítése, az eredményink elérése a teljes állomány lelkiismeretes, megfeszített 

munkájának, illetve a főkapitányság által biztosított megerősítő erőnek köszönhető. 
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A Főkapitányság segítségével, megerősítő erőként számos esetben tudtuk igénybe venni a Nógrád 

Megyei Rendőr-főkapitányság MEKTA állományát, továbbá a közterületek rendjét a polgárőrség 

szolgálatának sűrűbb igénybevételével valamint a közterület felügyelők, mezőőrök, természetvédelmi 

szolgálat segítségével igyekeztük fenntartani.  

 

Kiemelten fontos a térfigyelő kamerarendszer, mely jelenleg 43 kamerával működik. Ezt közel 24 

órában tudjuk figyelni szabadidős kollégákkal. A rendszer nagy segítséget nyújt a bűncselekmények 

megelőzésében és felderítésében. 

 
A kapitányság munkáját, törvényesen, az állampolgári és emberi jogok szem-előtt tartása mellett 

végezte, amit az is bizonyít, hogy az értékelt időszakban, a korábbinál magasabb bűnügyi 

eredményesség valósult meg.  

 

Az évente elkészített önkormányzati elégedettség felmérés alapján megállapítható, hogy a Salgótarjáni 

Rendőrkapitányság tevékenységének önkormányzati megítélése 2016 évhez képest ugyan 

minimálisan, de csökkent, azonban 2015 év óta jónak értékelt. 

 

A 2018. évben többek között tovább kívánjuk erősíteni a kapitányság bűnügyi reagáló képességét, a 

lakosság szubjektív biztonságérzetének javítását, a bűncselekmények és szabálysértések számának 

visszaszorítását, az ilyen jellegű bűncselekmények felderítési eredményességének javítását. 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Kérem, hogy a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 2017. évi munkájáról szóló beszámolót megvitatni, és 

az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.  

 

 

 

Határozati javaslat 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Salgótarjáni Rendőrkapitányság 

2017. évi munkájáról szóló beszámolót az 1. melléklet szerint elfogadja.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Fekete Zsolt polgármester 

 

 

Salgótarján, 2018. március 29.  

 

 

 

         Ponyi Béla sk.  

   r. ezredes 

         kapitányságvezető 
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Salgótarján Közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása. 

 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság működési területe azonos Salgótarján járási területével. 

2015. július 01. naptól kilenc újabb településsel bővült a kapitányság illetékességi területe, amely a 

folyamatos ügymenetben is megmutatkozik, még a folyamatosan csökkenő bűnügyi szám mellett is. 

 

Az elmúlt nyolc év időszakát figyelembe véve megállapítható, hogy a kapitányság eljárásaiban a 

regisztrált bűncselekmények tekintetében 2010-2013 között növekvő, 2014 évtől 2017 év végéig 

viszont csökkenő tendencia mutatkozik. A közterületi rend megerősítésére bevezetett ún. „19 megyés 

program” éreztette pozitív hatását, azonban a bevezetett intézkedések ellenére is legnagyobb a 

megyeszékhelyi kapitányság illetékességi területén elkövetett bűncselekmények száma és aránya. 

A rendőri eljárásokban regisztrált összes bűncselekmények száma az elmúlt nyolc év adatait 

figyelembe véve 2017 évben volt a legalacsonyabb. A 2011-es év hozta a legmagasabb, 2927 

bűncselekményszámot, amely számadat folyamatos csökkenéssel jellemezhető.  

A tavalyi évben 1292 bűncselekmény történt illetékességi területünkön. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A korábbi évekhez hasonlóan a tavalyi évben is folytatódott a csökkenő tendencia a közterületen 

elkövetett bűncselekmények tekintetében Salgótarján illetékességi területén. 

 

Tekintettel arra, hogy kiemelt tárgyi súlyú bűncselekmények, úgymint rablás, kifosztás, testi sértés 

súlyosabban minősülő esetei, vagy a kábítószer bűnözés egyes elkövetési formái is előfordulnak e 

tárgykörben, az adott cselekményekre kiemelt figyelmet fordítunk, hiszen a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét jelentősen befolyásolhatják az elkövetések, még a kisebb számadatok esetében is. 

 

Az elmúlt nyolc évet tekintve megállapítható, hogy a közterületen elkövetett bűncselekmények 

száma 2010-ben 648 eset volt, melyet növekedés követett 2011-ben (669), majd 2012 évben csökkent 

(622). 2013 évben ez a szám 514-re csökkent, majd 2014 évre 345, és 2015 évre 348 esetre 

redukálódott. 

2016-ban 313, míg 2017 évben szinte a stagnáló 321 közterületi bűncselekményszámot 

regisztráltunk. A bűncselekmények csökkenésének száma mellett az eredményességi mutató 

folyamatos emelkedést mutat 2015-ig, amely 2016-ban közel azonos 68,4 %-ot ért el. 

2017-es évben a megfeszített munka eredményessége a 70,5 %-os nyomozáseredményességi mutató 

elérésében is meglátszik. 

 

 

 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség). 
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A regisztrált bűncselekmények aránya 100 ezer lakosra vetítve 2017 évben 2088 db volt. A számadat 

azt tükrözi, hogy 2010, 2011, 2012 évekhez képest hozzávetőleg 2000 esettel, míg 2013, 2014, 2015 

évekhez viszonyítva mintegy 1000 bűncselekménnyel kevesebbet követtek el 100.000 lakosra vetítve 

területünkön. A 2016-os év adata (2087) a 2017 éves számadattal (2088) szinte azonosságot mutat. 

Az illetékességi területen elkövetett bűncselekményekre, illetve egyéb jogsértő cselekményekre 

azonnal és hathatósan intézkedtünk. Nagy hangsúlyt fektettünk a közterületi jelenlét folyamatos 

biztosítására, a minél nagyobb létszámú, és visszatérő rendőri megjelenésre. 

 

 

1.4. A helyi szerv illetékességi területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények 

számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján). 
 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált kiemelten kezelt 

bűncselekmények alakulásának bemutatása, döntés szerint valamennyi kiemelten kezelt 

bűncselekmény esetében, vagy kiemelve a leglényegesebbeket. 
 

Az összesen 775 esetben bekövetkező kiemelten kezelt bűncselekmény nyomozás eredményessége 

2017-ben 63,2 % (2016-ban 53.7 %-os értéken tovább javítva).  

A 321 darab közterületen elkövetett bűncselekmény nyomozáseredményessége 70,5 %-ra emelkedett 

a 2016-os év 68.4 %-os eredményét tovább javítva. A bűncselekmények száma az elmúlt nyolc év 

legalacsonyabb adata. 

A kiemelten kezelt bűncselekmények a Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén 

csökkenő számban jelentek meg az elmúlt évekhez viszonyítva, amely pozitív változásként 

értékelendő. Különösen pozitív tényként értékelendő, hogy a rablás, mint kiemelt tárgyi súlyú 

bűncselekmény a maga 4 esetszámával, az elmúlt nyolc év legalacsonyabb értéke. Ezen kategória 

100%-os felderítési és nyomozáseredményességi értékkel zárult, ami annyit jelent, hogy minden 

rablás bűncselekmény elkövetőjét sikerült elfognunk. 

Fenti számadatok megmutatják, hogy az összbűnözésen belül még mindig a kiemelten kezelt 

bűncselekmények következnek be a legnagyobb arányban területünkön. Az összes bűncselekmény 

számadatainak majdhogynem a felét teszik ki a kiemelten kezelt bűncselekmények. 

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján). 

 

A bűncselekmények alakulását megvizsgálva az a következtetést vonható le, hogy a kapitányság 

illetékességi területén szinte mindegyik kategória csökkenő adatokat mutat. Az elmúlt nyolc év adatai 

szerint 2017-ben követtek el a legkevesebb bűncselekményt területünkön. 

A bűncselekményszám a garázdaság, testi sértés és a rongálás bűncselekményekkel összefüggésben 

emelkedett. Az emelkedett ügyszámok ellenére a nyomozáseredményesség a testi sértés 

vonatkozásában szinte azonos az előző évihez képest (2016 évben 87,7 %, 2017 év 85,7 %), míg a 

hatóságunk a garázdaság ügyekben 86,2 %-os javuló nyomozáseredményt ért el. A rongálás 

bűncselekmények nyomozása az utóbbi nyolc év legtöbb eredményes befejezését hozta a maga 47,4 

%-os arányával.  

  

 

1.6. Esetlegesen a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó 

bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános 

információk rövid összefoglalása. 

 

Salgótarjánban elkövetett új pszichoaktív kereskedelem és kábítószer fogyasztás 
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Nyomozás elrendelésére került sor a Salgótarjáni Rendőrkapitányság Bűnügyi osztályán L. Renáta 

és O. Attila Lajos salgótarjáni lakosok ellen, akik megalapozottan gyanúsíthatóak azzal, hogy 2017. 

év február hónapokban, összesen kb. 35-40 alkalommal adtak el kábítószergyanús anyagot 

pakettekbe kiporciózott állapotban több salgótarjáni lakosnak, akik a szer elfogyasztását követően 

bódult állapotba kerültek. Az elkövetők 3.000-4.000 Ft/pakett áron értékesítették a kristályos por 

halmazállapotú kábítószergyanús anyagot, amelyet a fogyasztók "kristály" nevű kábítószerként 

ismertek. L. Renáta és O. Attila Lajos a fentiekben leírt tevékenységüket a salgótarjáni bejelentett 

lakhelyén folytatták.  

 

A salgótarjáni nyomozók 2017.03.24 napon a bűncselekmény elkövetésével gyanúsítható személyek 

családi házában megtartott házkutatás alkalmával 172 db önzárós nylon tasakban 68,46 bruttó súlyú, 

illetve 2 db alufóliába csomagoltan 0,34 gramm bruttó tömegű kristályos állagú kábítószergyanús 

anyagot találtak meg és foglaltak le, amely a helyszíni szemle alkalmával elvégzett elsődleges 

gyorsteszt vizsgálat alapján methadone, és ketamine típusú kábítószer jelenlétét valószínűsítette. A 

lefoglalt anyagokra szakértő került kirendelésre. 

A Nemzeti Szakértői és Kutató Központ Kábítószervizsgáló Szakértői Intézetben elvégzett 

elsődleges szakértői vizsgálat megállapította, hogy a lefoglalt anyagból etil-hexedron elnevezésű 

vegyület került kimutatásra, amely a Btk. alkalmazásában új pszichoaktív anyagnak minősül. 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányságra előállított L. Renáta elkövető szervezetében a kirendelt 

igazságügyi toxikológiai szakértő metamfetamint is kimutatott, amely kábítószernek minősül. 

 

L. Renáta és O. Attila Lajos cselekménye alkalmas volt a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi 

C. törvény 184. § (1) bekezdésébe ütköző és aszerint minősülő új pszichoaktív anyaggal visszaélés 

bűntett megállapítására. L. Renáta a Btk. 178. § (6) bekezdésébe ütköző és a (6) bekezdése szerint 

minősülő kábítószer fogyasztásával csekély mennyiségű kábítószer fogyasztás céljából 

megszerzésével, elkövetett kábítószer birtoklásának vétségét is megvalósította.  

Nevezett személyek bűnügyi őrizetbe vételére került sor, majd az illetékes bíróság előzetes 

letartóztatásukat rendelte el.  

 

Gépkocsi rongálások  

 

Hatóságunknál eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2017.06.29. 20:00 és 2017.06.30.07:30 óra 

közötti időben kárt okozott oly módon, hogy a Salgótarján, Kistarján út 2-4. szám előtti útszakaszon 

parkoló Ford Focus, Toyota Corolla, Toyota Yaris, Kia Sportage, Nissan Note, VW Passat, Renault 

Clio, Opel Corsa típusú személygépkocsik motorháztetejét ismeretlen eszközzel összekarcolta. A 

rongálással okozott kár összesen kb. 600.000 Forint. 

 

Az elkövető a fentiekben ismertetett cselekményével 9 rendbeli, a Büntető Törvénykönyvről szóló 

2012. évi C. törvény 371. § (1) bekezdésébe ütköző és a (2) bekezdés a) pontja szerint minősülő 

kisebb kárt okozó rongálás vétségét követte el.  

A lakosság körében is nagy felháborodást keltő bűncselekmény sorozat elkövetőjét a salgótarjáni 

rendőrök több hónapos megfeszített nyomozásban beazonosították, és tartózkodási helyének 

megállapítását követően elfogták.  

A salgótarjáni Z. Zoltán a gyanúsítotti kihallgatásán beismerte tettét. A gyanúsítottat hatóságom 

bűnügyi őrizetbe vette, majd – bűnözői életmódját és előéletét is figyelembe véve - előterjesztést tett 

az Salgótarjáni Járási és Nyomozó Ügyészségen nevezett előzetes letartóztatásának 

indítványozására. A terheltet a Salgótarjáni Járásbíróság előzetes letartóztatásba helyezte.  

 

Rablás Salgótarjánban 
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Hatóságunk nyomozást folytatott S. Lajos és társa M. Zsolt kazári lakosok ellen, akik közösen, 

szándék és akarategységben 2017.05.26-án 17:40  óra körüli időben, Salgótarjánban a  McDonalds 

étterem mögötti járdaszakaszon megtámadták az ittas állapotban lévő O. Gyula (58 éves) 

bátonyterenyei lakost, abból a célból, hogy a nála lévő értékeket, készpénzt megszerezzék. A 

gyalogúton az egyik elkövető a fején megütötte a sértettet, aki az ütéstől a földre esett. A földön 

fekvő magatehetetlen személy zsebeit, övtáskáját átkutatták, a nála lévő kb. 65.000- Ft készpénzt 

eltulajdonították, majd eltávoztak a helyszínről. Nevezettek a cselekményüket észlelő és a 

helyszínnél megálló - és cselekményük abbahagyására felszólító - gépkocsi vezetőjét megveréssel 

megfenyegették és elzavarták a helyszínről. A sértett a bűncselekmény során súlyos sérüléseket 

szenvedett. Nevezettek cselekményét észlelő tanú vallomása alapján S. Lajos a földön fekvő sértett 

nadrágzsebeit, míg M. Zsolt az övtáskáját kutatta át.   

A bevezetett gyors rendőri intézkedések eredményeképpen a helyszín közelében elfogásra kerültek 

a tettesek, akiket hatóságunk bűnügyi őrizetbe vett, majd előterjesztésünkre a Salgótarjáni 

Járásbíróság előzetes letartóztatásba helyezett.  

 

S. Lajos és M. Zsolt cselekménye alkalmas volt a Btk. 365. § (1) bekezdésébe ütköző és minősülő 

rablás bűntett megalapozott gyanújának a megállapítására.  

2017 évben a Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén a vagyon elleni erőszakos 

bűncselekmény ezen formája 4 esetben valósult meg. 

 

A jellemzően züllött életmódot folytató személyek által elkövetett rablás bűncselekményeket 

hatóságunk még a bevezetett forrónyomos intézkedések során elfogta és büntetőeljárás alá vonta. 

Nyomozáseredményesség 100 %-kal zárult.  

 

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján). 

 

2.1.  A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 

 

A nyomozáseredményességi mutató változása a tárgyévet megelőző évhez képest (az eredményes és 

eredménytelen nyomozások átlagai alapján). Nyomozáseredményességi mutató kizárólag az eljáró 

szervek adataiból számolható. 

 

2012-2013 években 45-55 % közötti, míg a 2014-2016 évek alatt 60-68,6 %-ot sikerült elérnünk. 

2017 évben 1292 bűncselekmény történt illetékességi területünkön (2016-ban 1299), amely 

nyomozáseredményességi mutatója a 2016-os év 61,7 % eredményéhez képest emelkedett 65,5%-ra. 

A százalékos arány az elvárt eredményességi szint fölötti volt.  

 

Ügyforgalmát tekintve, a megyei bűncselekmény szám közel 1/3-át teszi ki a kapitányság 

illetékességi területén regisztrált bűncselekmények száma. 

Az eredmények mellett azt is meg kell említeni, hogy a megyei jogú városok rangsorában a korábbi 

évekhez hasonlóan igen előkelő helyen van a Salgótarjáni Rendőrkapitányság az eredmények 

vonatkozásában.  

 
 
 
 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója. 
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A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának 

változása a tárgyévet megelőző évhez (az eredményes és eredménytelen nyomozások átlagai 

alapján). Nyomozáseredményességi mutató kizárólag az eljáró szervek adataiból számolható. 

 

A 2017 évben bekövetkezett 321 közterületen elkövetett bűncselekmény nyomozás eredményessége 

70,5 % eredményt hozott (2016 évben 68,4 %). Ezen bűncselekmények nyomozáseredményességi 

adata az elmúlt nyolc év legjobb teljesítménye. 

 

2012-2013 években a nyomozás eredményesség 60 % alatti volt, azonban 2014 évtől 60-69 % között 

mozgott. A kiemelten kezelt bűncselekmények a Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi 

területén csökkenő számban jelentek meg az elmúlt nyolc év adatait figyelembe véve, amely pozitív 

változásként értékelendő. Adott időintervallumot vizsgálva ez idáig a legalacsonyabb.  

 

2.3. A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 

 

 

- Testi sértés bűncselekmények                                                    (2016 év  87,7 %);   85,7 %  

- Súlyos testi sértés bűncselekmények                                           (2016 év  86,5 %);   77,4 % 

- Kiskorú veszélyeztetése bűncselekménye    (2016 év  86,4 %);   83,3 % 

- Garázdaság bűncselekmények  (2016 év  78,8 %);   86,2 % 

- Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények  

(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel 

 - terjesztői magatartások tekintetében, 

a 2012. évi C. törvény alapján kábítószer-kereskedelem)        (2016 év  80,0 %);  100,0 % 

- Lopás (tartalmazza a betöréses lopások számát is) 

bűncselekmények  (2016 év  41,8 %);   49,4 % 

- Lakásbetörés bűncselekmények  (2016 év  46,8 %);   60,9 % 

- Rablás bűncselekmények  (2016 év 100,0 %); 100,0 % 

- Kifosztás bűncselekmény (2016 év 100,0 %);  91,7 % 

- Rongálás bűncselekmények  (2016 év  31,6 %);  47,4 % 

- Orgazdaság bűncselekmények (2016 év 100,0 %);  --- 

- Jármű önkényes elvétele bűncselekmény  (2016 év  66,7 %);  71,4 %  

 

 

 

 

 

 

 

 

3  A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

A 2017-es évben, a Salgótarjáni Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztály 

Előkészítő Alosztálya összesen 474 ügyet dolgozott fel, melyekben a felderítési mutató 46,91 %-os 

volt. A 2016-os évben 490 ügy volt folyamatban. Látható, hogy az elzárással sújtható szabálysértések 

elkövetésének száma csökkenő tendenciát mutat, tehát érezhető az elrendelt szabálysértési őrizetek 

visszatartó hatása is. 
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A bolti lopások aránya a feldolgozott ügyekben közel 25%-os volt, melynek felderítési mutatója 

95.24 %, ami kimagasló eredménynek tekinthető.   

Az egyéb tulajdon elleni szabálysértések, melyek többnyire alkalmi, illetve falopásokból, internetes 

csalásokból és rongálásokból tevődnek ki jellemzően az ügyek 75%-át teszik ki. A bolti lopások 

nélkül az egyéb lopások felderítési mutatója 39,47 %-os, még a többi tulajdon elleni szabálysértés 

felderítési mutatója 40,7%-os volt.  

 

Meg kell jegyezni, hogy az egyéb tulajdon elleni szabálysértések, mint például a falopások, alkalmi 

lopások, rongálások felderítése nem könnyű feladat, tekintve, hogy a helyszín általában 

nyomszegény, tanúk, kamerafelvételek ritkán állnak rendelkezésre. Sok esetben az elkövetés helye, 

ideje sem ismert. Több esetben előfordul, hogy a bejelentések csak több héttel az elkövetés után 

történnek meg.   

 

Összegzésként elmondható, hogy mindent megteszünk a felderítés és a bizonyításhoz szükséges 

információk, adatok beszerzése érdekében. Az indított ügyek kapcsán megállapítható, hogy jelentős 

részükben az elkövető felelősségre vonása sem marad el. Azokban az esetekben, amikor a törvényi 

feltételek lehetővé teszik, rendszeresen élünk a szabálysértési őrizet alkalmazásával és preferáljuk a 

gyorsított eljárásokat.  

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

 

A balesetek bekövetkezésének okai, még mindig a gyorshajtásban és az ittas vezetésben 

rejlenek. 

 

 2012 2013  2014  2015 2016 2017 

Balesetek 

száma 

75 69 65 64 99 85 

Halálos 0 2 2 0 2 4 

Súlyos 13 14 23 22 31 21 

Könnyű 52 53 40 42 66 60 

Sérültek száma 82 100 92 77 134 121 

Halálos 0 2 3 0 2 4 

Súlyos 15 9 23 24 34 24 

Könnyű 67 80 66 53 98 93 

Ittas volt az 

okozó 

15 15 19 14 15 13 

Okok       

Gyorshajtás 27 25 32 31 42 25 

Elsőbbségi jog 1 5 9 11 17 6 

Gyalogos hiba 12 6 3 2 4 7 

Figyelmetlenség 4 4 1 0 0 0 

 

                            

 

Salgótarján város belterületén a Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területéhez képest az 

alábbiak szerint alakult a közlekedési balesetek megoszlása eredményük függvényében 

 

2016. év 
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2 halálos kimenetelű (1 ittas), 17 súlyos (5 ittas) és 38 könnyű (3 ittas) sérüléses (3 ittas), valamint 

140 anyagi káros (8 ittas) baleset történt. 

 

2017. év 

3 halálos kimenetelű (1 ittas), 3 súlyos (4 ittas), 42 könnyű sérüléses (4 ittas) és 149 anyagi káros (8 

ittas) baleset történt. 

 

A közlekedési balesetek megelőzése érdekében tett rendőri intézkedések:       

 

A folyamatos rendőri jelenléttel, közúti ellenőrzésekkel és közlekedési akciókkal, sebességméréssel, 

igyekeztünk megelőzni a közúti baleseteket, javítani a közlekedés biztonságát. 

  

A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitány Rendészeti Főkapitány-helyettesének utasítása alapján, 

fokozott ellenőrzéseket hajtottunk végre a közúti közlekedési balesetek visszaszorítása, a személyi 

sérüléses balesetek számának csökkentésére, illetve a közlekedésben részt vevő ittas járművezetők 

kiszűrése érdekében. Ez a feladat a mindennapi szolgálat ellátás során is prioritást kap. 

 

Az értékelt időszakban minden héten a baleseti térkép elemzése alapján tartottunk közlekedési 

akciókat, köztük „finn módszerest”, melyek során több tucat ittas vezető kiszűrésére került sor, 

azonban erőfeszítéseink ellenére sem sikerült megakadályozni a közlekedési balesetek számának 

jelentős csökkenését 

 

A 2018-as évben tovább növeljük útjainkon a látható rendőri jelenlétet, a célirányos közúti akcióink 

és a sebességmérések számát, fokozzuk a baleset megelőzési tevékenységünket, kiemelt figyelmet 

fordítva a nagy forgalmat lebonyolító főutakra. Elemző, értékelő tevékenységet követően kerülnek 

meghatározásra az ellenőrzések helyei, időpontjai. Előzőek kapcsán mindent megteszünk a balesetek 

számának és súlyossági fokának csökkentésére, az ittas, vagy bódult állapotban járművet vezető 

személyek kiszűrésére.  

 

A biztonságos közlekedésre nevelés területén belül két projektünk is folyamatosan működik. Az 

egyik a „két keréken biztonságban” projekt, aminek része egy motor-szimulátor, mellyel különböző 

rendezvényeken tudunk megjelenni. A projekt keretében ingyenes oktatásokat szervezünk a 

motorosoknak a Közlekedési Hatóság segítségével. A másik a „látni és látszani program” ahol baleset 

megelőzési előadásokkal, rengeteg szemléltető eszközzel próbáljuk már fiatal korban a szabályos 

közlekedésre és életmódra nevelni az általános és középiskolásokat, illetve minden évben 

megrendezzük a városi közlekedésbiztonsági napot is, mely nagy érdeklődésre tart számot. A SITI- 

vel közösen megrendezésre került a tanévnyitó fesztivál melyet az előzőekhez hasonlóan nagy 

érdeklődés követett. Itt kell megemlíteni az iskola rendőre programot, mely nagyban hozzájárul a 

fiatal generáció közlekedésbiztonságra nevelésében. A programot a város iskolái, a pedagógusok és 

a diákok is örömmel fogadják, mely gyakoriságára egyre nagyobb igény fogalmazódik meg. 

 

 

5. Az illegális migráció és a határrendészeti tevékenység helyzete  

  

Illetékességi területünk a 2017 évben nem tartozott az illegális migránsok által használt fő útvonalba. 

Ennek ellenére folyamatosan gyűjtjük a migrációs tevékenységre utaló információkat. A beszerzett 

információk, adatok alapján a kapitányság illetékességi területén rendszeresen végrehajtásra 

kerülnek célhoz kötött, elrendelt fokozott ellenőrzések.  A BMH-val és más társszervekkel 

együttműködve is látunk el feladatokat, tervezett akciók keretében kerül meghatározásra a jogtalan 
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belföldi tartózkodás felfedése, a migrációs tevékenység felderítése, a vonatkozó intézkedések 

megtétele. Elsődleges cél, hogy a Magyarország államhatárát jogellenesen átlépő személyek 

ellenőrzés, intézkedés alá kerüljenek, az ország területét előzőek megtétele nélkül ne hagyják el. 

Kiemelt feladatként került meghatározásra az illegális migrációs tevékenységgel kapcsolatba 

hozható, migránsokat szállító járművek kiszűrése. 

Az előzőek a napi szolgálat ellátás során is fokozott figyelmet kapnak. 

  

A felügyeletünk alatt álló, a kapitányság illetékességi területéhez tartozó államhatár hossza jelentős, 

71.523 méter, a V.36/6 és a IX.18 számú határjelek között. A határszakasz kisebb hányada 12.842 m 

vízi jellegű, amelyből jelentőséggel inkább csak az Ipoly folyó által vezetett 8.222 m-es, a V.36/6 és 

a VI. számú határjelek közötti rész bír. Somoskőújfalu határában, illetve a Gortva patak völgyében 

összességében egy 4.620 m-es szakasz vízi jellegűként szerepel a nemzetközi okmányokban, a 

gyakorlatban azonban ez csak esős időszakokban, a patakok felduzzadásakor érzékelhető.  

 

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés miatt: 23 fővel szemben 170.000 Ft helyszíni 

bírság kiszabásával folytattunk eljárást. 

       Az intézkedés alá vont külföldi személyek közül: 

- 22 fő szlovák állampolgár 

- 1 fő pakisztáni állampolgár 

 

Két fő magyar állampolgárral szemben tiltott határátlépés miatt 10.000 Ft helyszíni bírság 

kiszabására került sor. 

 

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés elkövetése miatt szabálysértési feljelentés 

megtételére nem került sor, határjel rongálódás nem történt 

 

A kapitányság vonatkozásában 6 estben történt Schengeni Információs Rendszerben (SIS II-ben) 

találat,  8 fővel kapcsolatban. 

 

- 4fő eltűnés miatt védelem alá helyezés 

- 1 fő tartózkodási hely, lakóhely megállapítás 

- 1 fő rejtett ellenőrzés 

- 2 fő elfogás 

 

Teherszállító gépjármű rakodó terének megbontása miatt értékzáró plomba felhasználására 4 esetben 

került sor. 

 

 

 

Végrehajtottuk a 8/2010 IRM-SZMM-KHEM-PM együttes utasításban foglalt feladatokat (az 

illegális migráció és az ahhoz kapcsolódó más jogellenes cselekmények elleni hatósági fellépés 

hatékonyságának növeléséről, illetve összehangolásáról), az IVK (Integrált Vezetési Központ) 

fokozott ellenőrzéseket.  

Rendszeresen hajtottunk végre migrációs ellenőrzéseket az illetékességi területünkhöz tartozó, 21-es 

számú fő közlekedési útvonalon, a Somoskőújfalui továbbá az úgynevezett kishatárokon (Cered, 

Ipolytarnóc) az együttműködéseink keretén belül társszerveinkkel - Nemzeti Adó és Vámhivatallal, 

Nemzeti Közlekedési Hatósággal, az Országos Munkaügyi Munkavédelmi Főfelügyelőséggel, 

Balassagyarmati Bevándorlási és Menekültügyi Hivatallal, valamint - közösen. A feladat ellátások 
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alkalmával minden esetben sor került a polgárőrség bevonására is. A közös szolgálatellátás mellett 

saját akciókat is terveztünk a határbiztonsági rendszer eredményes működése érdekében. Ezen 

akciókat közvetlenül a határszakaszokon, illetve mélységben láttuk el  

 

A NAV munkatársai az ellenőrzések során egy esetben közigazgatási eljárást kezdeményeztek 

közösségi engedély hiánya miatt, egy esetben az adózás rendjének megsértése miatt, egy esetben 

ART jogsértés miatt. Egy esetben mulasztási bírságot szabtak ki, és egy esetben végrehajtási jkv-t 

töltöttek. 

Az NKH munkatársai 3 estben figyelmeztetést alkalmaztak, 5 esetben tachográffal kapcsolatos 

jogsértés, egy esetben pihenőidő be nem tartása miatt közigazgatási eljárást kezdeményeztek. 

Az OMMF munkatársai az ellenőrzések során tapasztalt hiányosságok miatt 10 esetben bejelentés 

nélküli foglalkoztatás nyilvántartás hiányos miatt indítottak eljárást. Egy esetben munkaidő vezetése 

miatt, hiányosságot megszüntető határozatot hoztak.  

A BMH munkatársaival közösen ellenőriztük a működési területen található munkahelyeket, 

építkezéseket, melynek során a 2017-os évben nem került sor idegenrendészeti előállítása. 

Az 2017-os évben, nem került sor határon átüldözésre. 

A migrációs feladatok kapcsán erő és eszköz (okmány leolvasó készülék, ipari üregvizsgáló 

endoszkóp, CO 2 mérő készülék) tekintetében is segítséget nyújtottunk a Nógrád Megyei Rendőr-

főkapitányság által szervezett akciókban.  

 

II. A Salgótarjáni  rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az 

azzal kapcsolatos feladatok 

II/1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága. 

 

A 2017-es év során is alapvető célkitűzésként fogalmazódott meg, hogy az elvárásoknak mind a 

rendőri vezetés, mind az állampolgárok felé megfeleljünk. A rendőrség központi és területi vezetése 

által előírt feladatokat elvégeztük, az év során történt feladatszabásokban foglaltakat határidőre, 

időarányosan teljesítettük. 

 

Az elmúlt évben a Salgótarjáni Rendőrkapitányság működési területén, így különösen Salgótarján 

Megyei Jogú Városban is biztosította a közrend-, közbiztonság és közlekedésbiztonság, valamint a 

belső rend védelmét, a határrendészeti feladatok ellátását. 

 

Nógrád megyében az országos szinthez viszonyítva a kriminalitás alacsony, azonban Salgótarján 

város és vonzáskörzete Nógrád megyei viszonylatban továbbra is magasabb bűnügyi 

veszélyeztetettségű. Ennek ellenére a fennálló helyzetet, hatékonyan és eredményesen tudtuk kezelni. 

Munkánkat törvényesen, az állampolgári és emberi jogok szem-előtt tartása mellett végeztük, amit 

az értékelt időszakban magasabb bűnügyi eredményességgel sikerült megvalósítanunk.  

 

Területünkön a bűnözés szerkezetét továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények magas aránya 

jellemezte.   

 

Feladatainkat teljesítése, az eredményink elérése a teljes állomány lelkiismeretes, megfeszített 

munkájának, illetve a főkapitányság által biztosított megerősítő erőnek köszönhető. 

 

A Főkapitányság segítségével, megerősítő erőként számos esetben tudtuk igénybe venni a  Nógrád 

Megyei Rendőr-főkapitányság MEKTA állományát, továbbá a közterületek rendjét a polgárőrség 
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szolgálatának sűrűbb igénybevételével valamint a közterület felügyelők, mezőőrök, 

természetvédelmi szolgálat segítségével igyekeztük fenntartani.  

 

Kiemelten fontos a térfigyelő kamerarendszer, mely jelenleg 43 kamerával működik. Ezt közel 24 

órában tudjuk figyelni szabadidős kollégákkal. A rendszer nagy segítséget nyújt a bűncselekmények 

megelőzésében és felderítésében.  

Tervezett a 2018-as évben a rendszer bővítése (rendszám-felismerő rendszer dupla sávosítása), 

valamint a kamerák redundás táplálása, a tárkapacitás bővítése. 

 

A tulajdon elleni szabálysértések visszaszorítása érdekében, a gyorsított eljárások foganatosításának 

visszatartó erejével számoltunk. A falopások kapcsán természetesen a polgárőrség, földtulajdonosok, 

erdészet és más rendészeti feladatokat ellátó személyek összehangolt akciójával is csökkenteni tudtuk 

az ilyen jellegű cselekményeket. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területén a következő kiemelt idegenforgalmi helyek 

vehetők számításba: 

- Salgótarján belvárosában található múzeumok 

- Tóstrand, Gyermektábor és környéke 

- Karancs kilátó és környéke 

- Somoskőújfalu vár 

- Salgóbányai vár, Medves-fennsík és környéke 

- Kazár belterülete és a hozzá tartozó riolit tufa 

- Ipolytarnóc, Világörökség részét képező Őslénypark és környéke   

 

Nagy tömegeket vonzanak még a falvakban a különböző fantázianeveken – laskafesztivál, 

palacsintafesztivál, falunapok - megtartott rendezvények, a Salgótarján belvárosában megrendezésre 

kerülő Dixiland fesztivál, tanévnyitó fesztivál, különböző sport rendezvények, (pl. Gabora Gála) 

valamint a Tarjáni Tavasz program sorozat is. 

 

A felsorolt kiemelt idegenforgalmi területeken járőrszolgálattal, körzeti megbízotti jelenléttel, a nyári 

időszakban gyalogos szolgálattal és polgárőrök igénybevételével gondoskodunk az ide látogatók 

biztonságáról és a bűncselekmények megelőzéséről. Az elmúlt időszakban a fokozott jelenlétnek 

köszönhetően nem történt a kiemelt idegenforgalmi helyeken nagy sajtóvisszhangot kiváltó, bűnügyi 

esemény. Sajnálatos módon, a vizsgált időszakban, október hónapban két fő időskorú személy a 

Medves - fennsík környékén eltévedt és betegségre, valamint kihűlésre visszavezethető okokból 

elhalálozott. Az idősorúak turistaként érkeztek az illetékességi területre az ország más régiójából. 

 

2014. július 01-től a települések az aktuális bűnügyi, közbiztonsági helyzet, valamint a lakosság 

szubjektív közbiztonságérzete alapján a kerülnek besorolásra négy kategóriába.  

 

I. szint: 24 órás, folyamatos rendőri jelenlét biztosítása, 

II. szint: visszatérő – napi kétszeri, háromszori – rendőri jelenlét biztosítása, 

III. szint: 2 naponkénti visszatérő rendőri jelenlét biztosítása 

IV. szint: 3 naponkénti visszatérő rendőri jelenlét biztosítása 

 

2017. évben is folyamatosan végrehajtottuk az illetékességi területünkön található települések 

folyamatos rendőri jelenléttel történő közbiztonsági megerősítésére szolgáló „SÁNCOLÓ” 

programban (illegális migrációval kapcsolatos fokozott közterületi jelenlét) meghatározottakat.  
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Salgótarján városa a II. szint szerint került besorolásra, ami azt eredményezte, hogy a városban egy 

2 fős járőr pár teljesít pluszban szolgálatot az alapszolgálaton felül naponta. A megerősítő erő nem 

vezényelhető el a mozgási körzetéből, így kizárólag a város frekventál területeinek felügyeletét látta 

és látja el. 

 

Az illetékességi területünk többi településén a III. szintet vezettük be, így ezekben a falvakban 

kétnaponta vagyunk jelen.   

 

A programmal kapcsolatban az állampolgárok, önkormányzatok, hivatalok, társszervek reakciója 

pozitív, a települések biztonsága javult, a bűncselekmények száma csökkent. 
 

A reagáló képességet vizsgálva megállapítható, hogy a 2017-es éves átlag a küldés kezdeményezése 

és a helyszínre érkezés közötti idő átlagosan 16,30 perc, mely megfelel az elvárt 25 percnek, ezzel 

tovább javítva a korábbi eredményeket.  

 
II/2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 

eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására vonatkozó 

adatok, az ezzel érintett települések megjelölése.  

 

Az elmúlt évek mindegyikében célkitűzésként szerepelt az előző évben elért eredmények szintjének 

fenntartása, illetve annak javítása.  

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztálya az alábbi 

közrendvédelmi eredményeket érte el a 2017-es évben:  

 

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma:  

232 fő, ami a 2016-ös évben elért 164 főhöz képest 41,5 % növekedést mutat 

   

Biztonsági intézkedések száma: 

138 fő magatehetetlen, ittas vagy a hideg időjárás miatt veszélyeztetett személlyel kapcsolatban 

alkalmaztunk egészségügyi intézménybe, hajléktalan szállóra, vagy lakásra szállítást, mely az elmúlt 

évi 119 főhöz képest 16%-os emelkedést eredményez  

 

Előállítások száma: 

A 2017-es évben 467 fő került előállításra. Ez a 2016-os évi 558 főhöz képest 16,3% csökkenést 

mutat. 

Bűncselekmény gyanúja miatt 142 fővel szemben alkalmaztuk ezt az intézkedést, mely a 201 fős 

tavalyi évhez viszonyítva csökkent, viszont a tetten érések száma a fentiek szerint ezzel a 

csökkenéssel egyenes arányban nőtt.  

 

Végrehajtott elővezetések száma: 

98 esetben sikerült az elrendelt elővezetést végrehajtanunk mely 3,9%-al csökkent az előző évhez 

képest. Az eredménnyel kapcsolatban elmondható, hogy sok esetben az elrendelt elővezetéseket azért 

nem sikerül végrehajtani, mert az adott személy már nem tartózkodik a megadott lakcímen. 

Felkutatására tett intézkedések azért nem vezettek eredményre, mert a lakókörnyezetben élők nem 

rendelkeznek információval, az elővezetendő személyek sok esetben a megyét is elhagyták. 

 

Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma: 

651 db feljelentés és 1.357 db. helyszíni bírság került 2017-ben kiszabásra, ami növekedést mutat 

2016-hoz képest, amikor is 611 db feljelentés készült 1.163 db helyszíni bírság kiszabása mellett. A 
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feljelentések számában 6,5%, még a kiszabott helyszíni bírságok esetében 16,7 %- os emelkedés 

látható.  

           

Büntető feljelentések száma: 

A büntető feljelentések száma a vizsgált időszakban 20 db. még az előző évben 53 db. volt. 

 

Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma: 

A 2017-es évben 86 esetben produkáltak az ellenőrzés alá vontak pozitív légalkohol mintát, mely 

2016-ban 66 esetben történt meg. Ez 30,3% -os javulást mutat az előző évhez képest az ittas 

járművezetők kiszűrése terén. 

 

Közterületi szolgálatba vezényeltek létszáma (fő): 

A vizsgált időszakban a közterületi szolgálatellátásra vezényelt rendőrök száma 8267 fő, a 2016-os 

évben ez a szám 7299 fő volt. Ez 13,3%-os növekedést feltételez 

 

Közterületi szolgálatba vezényeltek óraszáma (óra): 

Az előző adathoz képest a közterületi órák száma viszont 8,8 %-kal csökkent, még 2016-ban 77.930 

órát töltöttünk a közterületen addig 2017-ben csupán 71.073 órát teljesítettünk.  

Az abszurdum annak köszönhető, hogy a nem közterületen töltött óraszám 2016-ban 6690 óra volt, 

ez a szám 2017-re 8299-re növekedett. Így a nem közterületen töltött órák száma 24%-os emelkedést 

mutat. 

 

Az intézkedések száma néhány mutatóban jelentősen növekedett, annak ellenére, hogy az év elején 

2560 fő/26382 óra, még az utolsó negyedévben 1900 fő/14985 óra volt a közterületi órák száma. 

Előzőek a déli határszakasz megerősítése végett, Bács- és Csongrád megyei átrendeléseknek 

köszönhetőek.  

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság állománya a fennálló feltételek mellett is mindent megtesz, hogy 

a területen élő és dolgozó, valamint átmenetileg a városban tartózkodó jogkövető állampolgárok 

szubjektív biztonságérzete érezhetően javuljon. 

 

 

 

II/3. A rendezvénybiztosítások. 

 

A rendezvények biztosítása során a vonatkozó normákat, ajánlásokat betartottuk, azokon megfelelő 

létszámmal és technikával jelentünk meg. A lebonyolítás során segítségünkre voltak a polgárőr 

szervezetek, és a térfigyelő kamerarendszer is.  

A rendezvények kivétel nélkül rendkívüli esemény nélkül zajlottak.   
A kérdéses időszakban nem került sor olyan rendezvényre ahol tiltó határozatot hoztunk. 

 

II/4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 

intézkedések). 

 

A kapitányság illetékességi területén nem jellemző az árvízzel kapcsolatos védekezési és 

közbiztonsági tevékenység, így Ipolytarnóc község kivételével az elmúlt évben nem kellett a 

rendőrségnek intézkednie ilyen jellegű eseményeknél. 
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Az ilyen helyzetek kezelésére külön tervvel és megfelelő bevonható erővel, polgárőrrel, eszközökkel, 

felszereléssel és együttműködőkkel rendelkezünk. 

2017-os év során a kapitányság veszély-elhárítási feladatterve és a kiértesítési terv, aktualizálásra 

került. Katasztrófa helyzet kezelésére az évben nem volt szükség  

II/5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése.  

 

A 18/2015. BM. rendelet alapján a Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területe 2015. 

júliusától 9 településsel bővült. 

 

A KMB Alosztály rendszeresített státusza 30 fő.  

 

2 fő tiszt (1 Alosztályvezető, 1 helyettes) 

27 fő zászlós és tiszthelyettes (körzeti megbízottak) 1 üres státusszal rendelkezik az alosztály. 

 

A körzeti megbízottak kiválasztása során nagy hangsúlyt fektetünk a szakmai tapasztalatra, a 

személyi kompetenciákra. A jelöltek a körzeti megbízotti szaktanfolyam sikeres elvégzését követően 

kerülnek kinevezésre.   

 

Elmondható, hogy a szolgálat szervezésénél figyelemmel vagyunk a város, illetve a települések 

miden napi gondjaira. A szolgálattal nem lefedett napokra, időszakokra polgárőrökkel, készenléti 

rendőrséggel, megerősítő járőrökkel próbáljuk a rendet fenntartani. Az E-útdíj ellenőrzésre átrendelt 

létszám, valamint a határ menti feladatok miatt, azonban a Körzeti Megbízotti Alosztály, jelentős 

mértékben járőrszolgálati feladatokat látott el a tavalyi évben.  

 

 

Előzőek ellenére elmondható, hogy a körzeti megbízottak munkájukat hivatásuknak tekintik, azt 

lelkiismeretesen látják el. A lakossággal, az önkormányzatok, intézmények dolgozóival, vezetőivel 

a kapcsolattartásuk jó, együttműködő. Tevékenységük a bűnmegelőző, bűnüldöző és felderítő 

feladatok kapcsán kiemelkedőnek értékelhető.  

A létszám lefedi a 29 település mindegyikét. 

A szolgálathoz tartozó települések lakosainak számát megvizsgálva egy fő körzeti megbízottra 2372 

lakos jut. 

 

A 2016-os év során több státusz is üressé vált, melyek közül kettőt sikerült az adott év végére 

feltölteni, azonban jelenleg ismét két státusz betöltetlen, ennek feltöltésére a pályázat kiírása 

megkezdődött.  

 

II/6. Ügyeleti tevékenység a tevékenységirányítási központ működése. 

 

II/7. Az igazgatásrendészeti tevékenység értékelése 

 

Szabálysértési szakterület: 

  

2017. évben összesen 1154 db. szabálysértési feljelentés, illetve 968 db. helyszíni bírság 

végrehajtással kapcsolatos irat érkezett osztályunkra. Az előző évi adatokhoz képest a feljelentések 

száma (2016-ben 1252 db.) némi csökkenést mutat.  
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A sokévi átlagnak megfelelően a szabálysértési feljelentések megközelítőleg 90 %-a kisebb súlyú 

közlekedésrendészeti jellegű szabályszegés miatt következett be, míg a fennmaradó ügyeket a 

kiemelt, illetve a közrendvédelmi szabálysértések adták.    

                          

Pénzbírság alakulása:              

 

2017. évben összesen 24.860.000 Ft pénzbírság került kiszabásra, melyből a ténylegesen befizetett 

bírság összege 6.931.000 Ft volt. A befizetések aránya kifejezetten alacsonynak mondható. Az elmúlt 

években a jogerősen kiszabott bírságok befizetési hajlandósága a sokévi átlagnak megfelelően 

alakult.   

 

Az elmúlt évben az egy főre jutó pénzbírság átlag kiemelt szabálysértéseknél 61.783 Ft volt, mely 

megyei viszonylatban magasnak mondható. 

Ezen adat a közlekedésrendészeti szabálysértéseknél 44.346 Ft, míg közrend és közbiztonság elleni 

szabálysértések esetén 31.923 Ft volt. 

 

Járművezetéstől eltiltások:  

 

2017-ban a kiemelt szabálysértések elkövetőivel szemben 133 esetben alkalmaztunk ilyen jellegű 

intézkedést, még 2016. évben 95 esetben. Ebből 123 ügyben teljes járművezetéstől, míg 10 

alkalommal kategóriától való eltiltás történt.  

 

Figyelmeztetések:  

 

A szabálysértés elkövetésének körülményeire, a szabálysértés csekély súlyára tekintettel, valamint 

az eljárás alá vont személyi körülményeire figyelemmel összesen 168 alkalommal éltünk a 

figyelmeztetés lehetőségével.                                                                                                      

  

 

 

Megszüntetések:  

 

A korábbi időszakhoz hasonlóan a legnagyobb számban előforduló megszüntetési okok közt most is 

a bizonyítottság hiánya - 13 db. -, a nem állapítható meg az eljárás alá vont személy kiléte - 183 db. 

-, illetve a szabálysértés hiánya – 11 db. – szerepelt.                  

 

Megjegyzem, a hatóságunkhoz érkezett összes feljelentés, és az eljárást megszüntető ügydöntő 

határozatok aránya már hosszú évek óta szinte változatlan.  

A megszüntetések magas számadata egyrészt a közterület-felügyelet által, a gépjárművezető 

távollétében igen sok esetben alkalmazott távollétes helyszíni bírság meg nem fizetését követő 

ismeretlen elkövető ellen tett feljelentésekből adódik. Másrészt pedig, a Nógrád Megyei 

Kormányhivatal Salgótarjáni Járási Hivatala Kormányablak Osztálytól érkező, átírási illetve 

bejelentési kötelezettség elmulasztása tárgyában indított eljárások adják, melyeknek elkövetője 

többségében jogi személy, amelyek közül több cég vezetője lakcím nélküli, esetenként hajléktalan, 

mely tovább nehezíti az eljárások gyors, és eredményes lezárását.      

A megszüntetéssel zárult eljárások számának jelentős mértékű csökkenése a „távollétes” bírságok 

alkalmazásának visszaszorításával lenne elérhető, mely egyben költséghatékonyabb eljárást is 

eredményezne.             

                           

Végrehajtási eljárások:  
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Elmúlt évben a kiszabott pénzbírságot a felelősségre vont személyek közel 27 %-a fizette be, mely 

azt eredményezte, hogy jelentős számú ügyben további végrehajtási intézkedés megtétele vált 

szükségessé. 

2017. évben az állami közfoglalkoztatási szervnél a közérdekű munka lehetőségét többé-kevésbé 

azonos létszámú ügyfél választotta. Ugyanakkor, illetékességi területünkön a közfoglalkoztatási 

szerv az elkövetők lakó- vagy tartózkodási helye szerinti településeken csupán nagyon csekély 

létszámú embert tud foglalkoztatni. Ennek fő oka, a közfoglalkoztatottakat alkalmazó gazdálkodó 

szervezetek által biztosított kevés munkahely, mely egyben azt eredményezi, hogy e végrehajtási 

szakaszban lévő ügyek feldolgozása jelentősen elhúzódik, esetenként végrehajthatatlanná válik.         

 

Közigazgatási eljárás: 

 

Hatóságunk 218 ügyben folytatott közigazgatási eljárást. Az eljárások során összesen 3.280.000 Ft 

bírság kiszabására került sor, melyből összesen 1.704.000 Ft folyt be az előírt határidőre. 2017-ben 

a kiszabott és a befizetett bírságok aránya közel 52 % volt. A fennmaradó, még be nem fizetett 

bírságok ügyében további végrehajtási cselekmények foganatosítására intézkedtünk.                  

 

Személy- és vagyonvédelem, magánnyomozói tevékenység: 

   

Illetékességi területünkön jelenleg 569 fő rendelkezik személy-és vagyonőri igazolvánnyal, 5 fő 

magánnyomozói, valamint 3 fő vagyonvédelmi tervező-szerelő igazolvánnyal.  Az engedéllyel, 

igazolvánnyal rendelkezők ellenőrzése során tapasztalt jogsértések mennyisége növekedést nem 

mutatott. Az engedélyesek az ellenőrzések kapcsán feltárt kisebb hiányosságok pótlására történő 

felszólításnak eleget tettek. 2017. évben felügyeleti bírság nem került kiszabásra. 

 

 

 

A Közrendvédelmi Osztállyal együttműködve 14 esetben tartottunk helyszíni ellenőrzést személy- 

és vagyonvédelmi tevékenységet végzők körében, mely során 2 esetben tapasztaltunk kisebb 

hiányosságot (nem megfelelő formaruha használata, melynél figyelmeztetést alkalmaztunk).   

 

Az elmúlt évben a vagyonvédelmi vállalkozások (egyéni és társas, összesen 59 esetben), továbbá a 

személy- és vagyonőri igazolványosok (856 esetben) éves rendőrhatósági ellenőrzését folyamatosan 

végeztük, melyből adódóan működési engedély, igazolvány nem lett visszavonva.  

 

Fegyver engedélyügyi tevékenység:  

 

Az elmúlt években állandónak mondható a gáz-riasztó fegyver viselésének kérelmezése érdekében 

hatóságomhoz folyamodott ügyfelek száma. 2017-ben sportvadászati célból 517 fő 1138 db. fegyver 

tartására rendelkezett engedéllyel, míg gáz-és riasztófegyver vonatkozásában 372 főnek volt viselési 

engedélye.        

A fegyvertartási engedéllyel rendelkező személyeket 1330 esetben  ellenőriztük a bűnügyi és a 

szabálysértési nyilvántartásban, mely ellenőrzés kapcsán 1 engedély került bevonásra. Illetékességi 

területünkön jelenleg 2 lőtér, és 4 lövészeti egyesület működik. 

Fegyvertartási, viselési engedély visszavonása 7 esetben történt, mely 1 esetben büntetőeljárás 

megindítása, a többi esetben pedig az engedélyes halála miatt vált szükségessé.  

  

Figyelmezető jelzés engedélyezése :   
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Figyelmeztető jelzés engedélyezésével kapcsolatosan 2017. évben 4 új kérelem érkezett, melyből az 

egyik elutasításra került. Továbbá, 1 engedély került meghosszabbításra, így összesen jelenleg 10 

érvényes engedély van hatóságunknál. 

 

Robbanóanyag és pirotechnikai szakterület: 

 

A játékos pirotechnikai termék forgalmazásával kapcsolatos bejelentés hatóságomhoz nem érkezett. 

A 20 kg. nettó összsúly hatóanyagtartalmat meg nem haladó, 1-3. pirotechnikai osztályba sorolt 

tűzijáték termék felhasználásának engedélyezése 4 esetben történt. 

 

II/8. A bűn- és balesetmegelőzés   

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai. 

 

A kapitányság bűnügyi osztályán Bárnai Kinga c. r. őrnagy kiemelt főnyomozó asszony látja el az 

áldozatvédelmi referensi teendőket. Munkáját - úgynevezett osztott munkakörben - a bűnügyekben 

végzett vád-előkészítési és nyomozási tevékenység mellett látja el. A kapitányság illetékességi 

területén prevenciós feladatokat végez még Vojtkovszky Attila c. r. ftzls. Úr. 

 

Vakarcs József c.r. alezredes Úr a főkapitányság állományába helyezéssel tevékenykedik, mint 

iskolai bűnmegelőzési tanácsadó a salgótarjáni Borbély Lajos Szakközépiskola, Szakiskola és 

Kollégiumban. 

(Az iskola két tagintézményében, a salgótarjáni Lórántfy Zsuzsanna Kollégiumban, valamint a 

bátonyterenyei Fáy András Szakképző Iskola és Kollégiumban is ellátja ezt a feladatot.) 

 

 

Az Országos Rendőr-főkapitányság által kiadott „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt 

partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programtervben meghatározott drog-

prevenciós koordinációs feladatokat az NMRFK állományából  Vakarcs József c. r. alezredes látja el 

2014 augusztusától napjainkig. 

 

Vojtkovszky Attila c.r. ftzls. 2012-től az Iskola rendőre.  2015- től szintén részt vesz a programterv 

végrehajtásában, mint drogprevenciós összekötő, illetve a 2013/2014-es tanévtől kezdődően oktatja 

a D.A.D.A. programot is. 

Ezen feladatok mellet látja el a Városi Baleset megelőzési Bizottság titkári teendőit is.  

Így a Salgótarjáni Rendőrkapitányság tekintetében, rendhagyó módon szinte egy kézben 

összpontosulnak a bűn és  baleset megelőzéssel kapcsolatos oktatói , előadói tevékenységek, 

egyszerűbb koordinációt lehetővé téve. 

 

8.2. A gyermek - és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése 

 

A Gyermekvédelmi törvényben és „A családon belüli erőszak kezelésével és a kiskorúak védelmével 

kapcsolatos rendőri feladatok végrehajtására” kiadott ORFK Utasításban előírt jelzésadási 

kötelezettségeknek a kapitányság eleget tesz. A gyermekjóléti szolgálatok felé a szükséges adatlapok 

az előadók által minden esetben megküldésre kerülnek. 

 

A kiskorúakra vonatkozó jelzésadási kötelezettségnek (értesítés, határozat megküldése a 

gyámhivatalnak) eleget tettünk. Rendszeres időközönként ifjúságvédelmi akciókat szerveztünk a 

társszervek (családsegítő, gyermekjóléti szolgálat szakemberei, pedagógusok) bevonásával, 
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elsősorban Salgótarján város területén. A hétvégi éjszakákra szervezett akciók a közterületen 

elkövetett bűncselekmények megelőzésére, kiskorúak alkoholfogyasztásának visszaszorítására 

irányultak. 

A hétköznap délelőtti időpontokra szervezett akciók célja az iskolakerülő kiskorúak kiszűrése volt. 

8.3  A családon belüli erőszak helyzete, áldozatvédelem. 

 

A feljelentés/bejelentés rögzítésekkor, valamint sértettek kihallgatása alkalmával maradéktalanul 

ismertetésre kerülnek az őket megillető jogok és terhelő kötelezettségek. 

Amennyiben a személy bűncselekmény sértettje, akkor a nyomozó – egyidejűleg átadva az írásos 

tájékoztatót részére - felhívja az érintett figyelmét az Áldozatsegítő Szolgálat segítségének 

igénybevételére. Abban az esetben, amikor a rendészeti állomány tagja kerül először kapcsolatba a 

bűncselekmény sértettjével, vagy károsultjával, akkor tájékoztatja az állampolgárt az Áldozatsegítő 

Szolgálat segítségének igénybevételéről. 

Az áldozatsegítés igénybevételéhez szükséges igazolást az aktuális ügy előadója készíti el és küldi 

meg az illetékes Áldozatsegítő Szolgálat részére. Abban az esetben, amikor a rendészeti állomány 

tagja kerül először kapcsolatba a bűncselekmény sértettjével, vagy károsultjával, akkor tájékoztatja 

az állampolgárt az Áldozatsegítő Szolgálat segítségének igénybevételéről. 

 

A családon belüli erőszak jelentős hányada főként a lakáson belüli testi sértések, illetve a kiskorú 

veszélyeztetés bűncselekmények elkövetésével valósulnak meg, amelyekre a bejelentést, vagy egyéb 

jelzést követően haladéktalanul megtesszük a szükséges intézkedéseket 

Egészséget, testi épséget veszélyeztető cselekmények, körülmények tapasztalása esetén a veszélyben 

lévő kiskorúak, szülők védelme érdekében – társszervek egyidejű értesítése mellett - ideiglenes 

hatályú elhelyezéssel élünk.   

 

 

 

 

8.4. A kábítószer prevenció helyzete. 

 

A kapitányság állományából Vojtkovszky Atilla c.r. ftzls. Úr a 2015-ös tanévtől végezte a drog-

prevenciós összekötői munkát, azaz havonta három alkalommal telefonos vagy személyes ügyeletet 

tart, előre meghirdetett időpontokban. Vojtkovszky Attila c. r. ftzls. és Bárnai Kinga c. r. alezr. a 

D.A.D.A. programban meghatározott prevenciós anyagot oktatja a város iskoláiban, valamint a 

közterületeken ismeretterjesztő felhívásokat tesznek közzé.  2016 évtől az ügyeletet is az utóbbi két 

kolléga tartja. 

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a megyei (fővárosi) baleset - megelőzési bizottság 

tevékenységének és programjának bemutatása. 

 

A Városi Balesetmegelőzési Bizottság egész évben jelen van a város életében, hiszen az iskolákban 

és óvodákban folyamatosan oktatjuk koruknak megfelelően a gyerekeket a KRESZ szabályaira, azok 

fontosságára. Felhívjuk figyelmüket az esetleges változásokra, hiszen mindenkit hazavárnak. 

 

Célunk elérése érdekében az „iskola rendőre” programban részvevő KMB-s kollégák és az iskola 

rendőre segítségével részt vettünk az iskolanapokon, osztályfőnöki órákon, gyereknapokon, 

falunapokon, akadályversenyeken és egyéb városi rendezvényeken is. 
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Pályázatokat és versenyeket szervezünk, amellyel a gyerekeket játékosan vonjuk be a közlekedés 

rejtelmeibe. Ilyen például: „Közlekedésbiztonság gyermekszemmel” rajzpályázat, „Pindúr-Pandúr” 

KRESSZ ki mit tud, „KIK” kerékpáros iskolai kupa, „Közlekedik a család” családi Kresz vetélkedő 

„Kétkeréken biztonságban” projekt. 

 

Elindult egy kezdeményezés, melynek lényege egy SKID-CAR – vezetést technikai oktató gépkocsi 

- beszerzése és folyamatos üzemeltetése. 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság rendészeti állományának kijelölt tagjaival a NMRFK 

Közlekedésrendészeti Osztály közreműködésével rendszeresen tart baleset megelőzési előadásokat 

az illetékességi területünkön lévő óvodákban és iskolákban. 

8.6. Az Iskola Rendőre Program értékelése. 

Az „Iskola Rendőre” program végrehajtásában Vojtkovszky Attila c. r. ftzls. heti szinten részt vesz, 

akit az iskolákban dolgozók, és tanulók egyaránt megbecsülnek, előadásait nagy érdeklődés kíséri. 

A tanulók sok hasznos tudnivalót elsajátítanak. Az iskolák tanárai segítőkészen támogatják a program 

megvalósulását, örömmel veszik a rendőr megjelenését iskolájukban. 

A kijelölt kollégák mellett a körzeti megbízottak is jelentős mértékben segítik területükön az 

iskolákban tanuló diákok nevelését, számukra iránymutatásokat téve. 

A bűnmegelőzési tanácsadók jó színvonalon, kellő felkészültséggel látják el a speciális feladataikat. 

Az érintett oktatási intézmények vezetői és tanári kara nagyon jónak értékeli munkájukat, 

szükségesnek tartja a továbbiakban is tevékenységüket. 

 

 

 

 

 

9. Együttműködés 

 

Jó kapcsolatot alakítottunk ki és tartottunk fenn az ügyészi illetve bírói szervezettel, valamint más 

rendvédelmi és társszervekkel is. Elsősorban szakvonali munkánk során tárgyévben is rendszeresen 

együttműködtünk az egyházakkal, a vadászati hatóságokkal, és a posta biztonsági szerveivel. 

Stratégiai és kiemelten jó a kapcsolatunk a Polgárőrséggel.  

 

Kiváló a kapcsolatunk a területünkön lévő települések önkormányzataival, polgármestereivel és 

kimagasló a városunk vezetőivel. Naponta és folyamatosan együttműködünk a Salgótarján Megyei 

Jogú Város Városüzemeltetési Irodájával, közös szolgálatokat látunk el a közterület-felügyelőkkel, 

önkormányzati rendészekkel, akik két szolgálati gépjárművel is rendelkeznek! 

 

Külön kiemelném Salgótarján Város Közgyűlését és vezetőit, hiszen a város anyagi és technikai 

támogatása nélkül nem működne és nem fejlődne a város közbiztonsága szempontjából oly fontos 

térfigyelő kamera rendszer! Köszönet, hogy az Önkormányzat által alapított kitüntető címekkel és 

díjakkal elismerik kollégáim áldozatos munkáját és motiválják őket a jó teljesítményre! 
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Megalakulását követően sikerült egy kitűnő, napi együttműködésen alapuló kapcsolatot 

kialakítanunk a Salgótarjáni Járási Hivatal vezetőivel is! 

 

Az Igazságügyi szolgálattal való együttműködést megújítottuk, hatékonyabbá tettük, a pártfogó 

felügyelet intézményét hatékonyabban ellenőrizzük, valamint nagyobb eredményességgel kiszűrtük 

az áldozatvédelmi támogatás megítéléséért hamis feljelentéseket szolgáltató személyek körét. 

 

A sajtószóvivő közreműködésével több bűnmegelőzési témájú cikket jelentettünk meg a Nógrád 

Megyei Hírlap hasábjain, figyelemfelhívásokat tettünk közzé a Fókusz rádióban, valamint a 

polgárőrökkel a hatékonyabb együttműködés érdekében rendszeresen munkamegbeszélést és közös 

akciókat tartunk. 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 6 fő közterület-felügyelőt és 2015-évtől 2 fő 

mezőőrt foglalkoztat. Az együttműködési megállapodások 2013. január 29-én és 2014. július 11-én 

kerültek megkötésre.  

 

A Bükki Nemzeti Park Igazgatóság működési területén 7 fő természetvédelmi őr van foglalkoztatva.      
 

Az Erfesz. tv. hatályba lépésétől 2017. december 31-ig  5 db együttműködési megállapodás került 

megkötésre.  

 

Munkájukkal kapcsolatosan állampolgári panasz az eltelt időszakban nem volt. 

 

 

 

A rendészeti feladatokat ellátó személyek az eddigi tapasztalatok alapján jól együtt tudnak működni 

a közterületi állománnyal, jó a kapcsolat a körzeti megbízottakkal, kölcsönösen segítik egymás 

munkáját. A kiváló hely és személy ismeretük eredményeként a külterületeken elejét tudják venni a 

termény és falopásoknak, a természetkárosításoknak. A közterület-felügyelet vonatkozásában a 

közös szolgálat ellátás során fel tudunk lépni akár önkormányzati rendeletben szabályozott 

szabályszegőkkel szemben is,  ellátunk rendezvénybiztosítási feladatokat, átfogóbban tudtuk 

ellenőrizni a piacokat, üzleteket, árusító helyeket. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság helyi kisebbségi kapcsolattartójának kisebbségi együttműködés 

keretében végzett 2017. évi tevékenységéről, az alábbiakat jelentem. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság és a Roma Nemzetiségi Önkormányzatok között 2013 év óta 7 

db. együttműködési megállapodást kezdeményeztünk és kötöttünk meg Sóshartyán, Karancsalja, 

Szilaspogony, Salgótarján, Nagybárkány, Cered és Kazár településeken.    

 

Azokban az iskolákban ahol nagyobb számban tanulnak roma fiatalok, 2017-ben is folyamatosan 

kerültek megtartásra a baleset és bűnmegelőzési előadások, amelybe bevontuk a kapitányság bűn és 

baleset-megelőzési előadóit. 

 

2017. évben a konzultációs fórumokra rendszeresen meghívtuk a nemzetiségi vezetőket, ill. a 100 

legrosszabb értéken jelölt településen negyedévente megtartott konzultációs fórumokra is 

meghívásra kerültek  
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A kisebbségi összekötő személyéről, elérhetőségéről az állomány tájékoztatva lett, a 

szolgálatirányító rendelkezésére lett bocsátva a kisebbségi önkormányzatok vezetőinek névlistája 

elérhetősége. 

 

A TKKM által a Salgótarjáni Rendőrkapitányság részére biztosított - 50.000-Ft - 2016. évi keret 

összegből 2016 áprilisában, Salgótarjánban megrendezésre kerülő Áldozatsegítő road-shown és 

közlekedésbiztonsági napon a sóshartyáni általános iskola roma tanulói vettek részt, ahol számukra 

a keretösszegből étkezést is biztosítottunk. 

 

A helyi körzeti megbízottak falu napok alkalmával rendőrségi bemutatókat tartottak, amelyen nagy 

számban vettek részt roma származású fiatalok is. A körzeti megbízottak és az iskolarendőr 

bevonásával megszerveztük a forgalom irányítását, ellenőrzését, a tanév kezdeténél az általános 

iskoláknál.  

 

 

Kapcsolattartás a polgárőrséggel: 

 

A polgárőrség és a rendőrség együttműködéséből eredő feladatok végrehajtásával kapcsolatosan a 

2017-es évben a következőket hajtottuk végre. 

 

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó településeken jelenleg 18 aktívan 

működő polgárőr egyesület van bejegyezve. Ezek közül mindegyik rendelkezik együttműködési 

megállapodással a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitánysággal. Az elmúlt évek gyakorlatához 

hasonlóan minden hónapban a kapitányság illetékességi területéhez tartozó települések polgárőr 

szervezeteinek a vezetői számára értekezletet tartunk.  

 

Ezen kölcsönösen megbeszélésre kerül az elmúlt hónap időszaka. Kölcsönösen elemezzük és 

értékeljük a végrehajtott feladatokat és megbeszéljük a következő hónap feladatait, tájékoztatjuk 

egymást az eredményekről és a kapitányság bűnügyi helyzetéről az abból fakadó feladatokról. 

Tájékoztatjuk egymást a rendezvényekről és annak biztosításával kapcsolatos tennivalókról. 

Egyeztetjük a statisztikai adatokat mely minden hónapban részletesen megküldésre kerül az 

főkapitányság részére.  

 

Kiemelt témaként szerepelt a 300x100 közbiztonsági program, és az abból adódó 2016 évre 

vonatkozó rendőri, valamint a polgárőrséget érintő feladatok végrehajtásának a megbeszélése. Ebből 

is kiemelten a polgárőrök képzése és felkészítése.  

 

Továbbá kértük valamennyi polgárőrszervezet képviselőjét, hogy a hideg időjárás miatt továbbra is 

ellenőrizzék és jelezzék a településen lakó hajléktalan, és elesett idős embereket, akik télen segítségre 

szorulnak, és vegyék fel a kapcsolatot a jegyzővel, családsegítővel, falugondnokokkal és részünkre 

juttassák el a személyek lakóhelyét és elérhetőségét. Kértük továbbá, ha ilyen személyekről 

értesülnek, azonnal tegyék meg a szükséges intézkedést pl. mentők értesítése, jelzés adása. Továbbá 

felhívtuk a figyelmet, hogy a falopások megelőzése érdekében az erdőterületeket fokozottan és 

visszatérően ellenőrizzék, a téli hónapokban tartsák a kapcsolatot a helyi mezőőrökkel.  

 

A városi bűnmegelőzés hatékonyságának növelése érdekében az Országos Polgárőr Szövetség és az 

Országos Rendőr-főkapitányság – a Belügyminisztérium, a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács és az 

Aegon Magyarország Általános Biztosító Zrt. támogatásával – 2016–2017. évre meghirdette a 

Nagyvárosi Bűnmegelőzési Programot, amelynek célja megvalósítani a Nemzeti Bűnmegelőzési 

Stratégiáról szóló 1744/2013. (X. 17.) Korm. határozatban szereplő partnerségi feladatokat. 
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A program fő területei a következők voltak: 

 

 A városok közterületein, nyilvános helyein összehangolt, koordinált szolgálatellátás. 

 A bűnügyileg fertőzöttebb területein figyelőszolgálat szervezése, a gépkocsi feltörések, 

lopások, az erőszakos-garázda jellegű bűncselekmények megelőzése. 

 A kertvárosi részek és lakótelepek esetében a közterületekről kiinduló lakásbetörések, egyéb 

jogsértések megelőzése. 

 Az éjszakai szórakozóhelyek környékének, valamint az onnan távozó személyek 

biztonságának erősítése. 

 A nagy bevásárló centrumok környékének ellenőrzése.  

 

 

2017. november 23.-án a rendőrkapitányságon megtartott értekezleten Salgótarján Megyei Jogú 

Város önkormányzatának képviselőjével, a programban érintett polgárőr egyesületek vezetőivel 

áttekintettük a programban szereplő feladatok végrehajtását, a kitűzött célok megvalósulását, 

hasznosulását, illetve a salgótarjáni bűnmegelőzés hatékonyságának további növelése érdekében, 

meghatároztuk a következő év főbb feladatait.  

 

Megállapítottuk, hogy az elmúlt években még hatékonyabbá vált az együttműködés a rendőrség és a 

polgárőrség és az önkormányzat között, azonban a rendőrség számára továbbra is a legfontosabb 

értékmérő az állampolgárok véleménye a közrendről, a közbiztonságról, amelyért minden stratégiai 

partnernek is folyamatosan tennie kell, ezért az együttműködést tovább kell erősíteni. 

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

 

Salgótarján és vonzáskörzete - országosan is- a bűnügyileg fertőzött és/vagy veszélyeztetett térségei 

közé tartozik, amit az ismertté vált bűncselekmények adott lakosságszámra vetített aránya, valamint 

a megyében jelenlévő összes bűncselekmény kategóriákban megállapított bűncselekmények 

számának, a Salgótarjáni Rendőrkapitányságra eső arányszáma mutatja a leginkább.  

 

Megállapítható, hogy a megye bűncselekményeinek nagy hányada Salgótarjánban történik, éppen 

ezért lehetőség szerint, minden elérhető eszközzel, erővel, a kapitányság állományán túl is, 

elsősorban közterületi jelenléttel, arra kell törekedni, hogy Salgótarjánban folyamatos legyen az 

állandó közterületi jelenlét.  

 

Egyértelműen kijelenthető, hogy a Salgótarjáni Rendőrkapitányság állománya az értékelt időszakban 

a hatáskörébe tartozó feladatokban, az illetékességi területén jó eredményességgel teljesített. Sikerült 

a rendőri jelenlétet, a közbiztonságot az elvárható módon biztosítani és lénygében sikerült a 

vezetésnek az elvándorlást is megállítani.  

 

Nagy eredményként lehet elkönyvelni azt is, hogy a város és az illetékességi területünkhöz tartozó 

összes település vezetésével - beleértve a 9 új településünket is -, Polgármestereivel a kapitányság 

teljes vezetése kitűnő kapcsolatot ápol, mindenhol elismerően szólnak az állomány munkájáról, 

erőfeszítéseiről, a beszámolóinkat minden településen egyhangúan fogadták el. 
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Az Önkormányzati Elégedettségmérés eredménye: 

 

Illetékességi területünkről beküldött kérdőívek átlaga: 

                   2015 évben : 4.03 

                   2016 évben:  4.24 

        2017 évben:  4,08 

     
Megállapítható, hogy a Salgótarjáni Rendőrkapitányság tevékenységének önkormányzati megítélése 

2016 évhez képest ugyan minimálisan, de csökkent, azonban 2015 év óta jónak értékelt. 

 

Célkitűzéseink 

 

 Felkészülni a választásokhoz kapcsolódó feladatok szakszerű és törvényes végrehajtására; 

 A kapitányság bűnügyi reagáló képességének növelése; 

 A nyomozások időszerűségének és eredményességének javítása; 

 Folyamatos bűnügyi ügyszámok csökkentése, optimalizálása; 

 Hathatós intézkedések a bíróság elé állítások további számbeli emelése; 

 A lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása érdekében a kiemelt, valamint az 

állampolgárokat leginkább irritáló kis kárértékű – esetenként sorozat jellegű – 

bűncselekmények és szabálysértések számának visszaszorítása, az ilyen jellegű 

bűncselekmények felderítési eredményességének javítása; 

 Hatékony fellépés a kábítószer bűnözés ellen;  

 Titkos információ-gyűjtő munka javítása, hatékonyság növelése, eredményesség 

dokumentálása. A végzett munka hasznosulásának mérési rendszerét kidolgozzuk;  

 Továbbra is nagy hangsúlyt kell fektetni a közterületi szolgálatot ellátó állomány eligazítására 

és beszámoltatására, a heti közterületi szolgálatot összehangoló értekezletekre; 

 Növelni kell a parancsnoki, illetőleg alparancsnoki állomány szolgálat közbeni 

ellenőrzéseinek számát, az ellenőrzések hatékonyságát; 

 Fokozni kell az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekkel az együttműködést, 

szorgalmazni kell az együttműködési megállapodások megkötését; az együttműködők 

bevonása a napi szolgálati tevékenységbe, ezzel is növelve a látható közterületi jelenlétet; 

 Az elzárással sújtható szabálysértések tekintetében a felderítési mutatókat javítani kell tartani, 

preferálni kell a gyorsított bírósági eljárások alkalmazását; 

 Az illegális migráció elleni fellépés továbbra is kiemelt feladat, így fel kell készülni a 

szüksége átrendelésekre a déli határszakasz védelmének megerősítésére; 

 Felkészülni a különböző demonstrációk szakszerű kezelésére; 

 Az ittasan okozott balesetek számának csökkentésére és a kerékpárosok közlekedésére 

kiemelt figyelmet kell fordítani; 

 Az üres státuszaink teljes feltöltése, a meglévő állomány megtartása; 

 

 

Végezetül tisztelettel megköszönöm Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének, a város 

vezetőinek és az Önkormányzat minden tagjának a közreműködését, munkáját, amivel a közrend, 
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közbiztonság fenntartása, javítása érdekében végzett feladatainkat messzemenőkig támogatták, 

segítették! 

 

Kérem, hogy lehetőségeikhez mérten ez évben is támogassák, segítség munkánkat! 

 

 

 

Salgótarján, 2018. k.m.f. 

   

 

 

 

 Ponyi Béla r. ezredes  

   kapitányságvezető 

 

 

 

Melléklet: 18 oldal grafikon 
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Bűnügyi statisztika 
 

Összes bűncselekmény 

az ENyÜBS 2010-2017. évi adatai alapján 
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Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya 

az ENyÜBS 2010-2017. évi adatai alapján 
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Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás) 
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Közrend statisztika 
 

 

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 

2011-2017 évi statisztikai kimutatása 

Salgótarjáni Rendőrkapitányság 

 

 
 

 

 

 

 

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója (%) 
2011-2017 évi statisztikai kimutatása 

Salgótarjáni Rendőrkapitányság 

 

 
 

 

124

590
633 568

459 490 474

0

100

200

300

400

500

600

700

2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016.év 2017.év

37,1
36

20,69

37,77

32,87

48,04 46,91

0

10

20

30

40

50

60

2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016.év 2017.év



 

 

 

 

 

Elfogások száma 
2010-2017 évi statisztikai kimutatása 
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Biztonsági intézkedések száma 
2010-2017 évi statisztikai kimutatása 
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Előállítások száma 
2010-2017 évi statisztikai kimutatása 
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Elrendelt és végrehajtott elővezetések száma 
2010-2017 évi statisztikai kimutatása 
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Szabálysértési feljelentések és kiszabott helyszíni bírságok száma 
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Büntető feljelentések száma 
2010-2017 évi statisztikai kimutatása 
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Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma 
2010-2017 évi statisztikai kimutatása 
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Közterületi szolgálatba vezényeltek létszáma (fő) 
2010-2017 évi statisztikai kimutatása 
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